



## **СУА XXXIII Конвенція - Загальна Інформація**

### **А. Розклад і програма:**

Конвенція відкривається у п'ятницю, 13 вересня 2024 року, о 15:00, і триватиме до обіду неділі, 15 вересня 2024 року.

### **Б. Місце проведення:**

Конвенція відбудеться в готелі Sheraton Parsippany за адресою: 199 Smith Road Parsippany, NJ 07054.

### **В. Учасники:**

Членкині СУА можуть брати участь у Конвенції як делегатки (з правом голосу) або як гості. У голосуванні можуть брати участь тільки членкині-делегатки. Членкині-гості у голосуванні участі не беруть. Запрошуємо також гостей, які не є членкинями СУА, на бенкет і святкову програму, що відбудеться ввечері у суботу, 14 вересня.

### **Г. Реєстрація на XXXIII Конвенцію СУА:**

Реєстрація та оплата за участь у Конвенції, проживання та харчування для делегаток, членкинь і гостей здійснюється через вебсторінку реєстрації Конвенції. Будь ласка, ознайомтеся з Інструкцією щодо реєстрації, яка додається до електронного листа Реєстраційного комітету Конвенції, щоб дізнатися, як зареєструватися та отримати доступ до платформи реєстрації. Ви також можете відкрити Інструкції реєстрації, натиснувши [ТУТ](#).

**Зверніть увагу, що для участі у будь-якому заході Конвенції ви повинні зареєструватися на нього заздалегідь. Жодних реєстрацій та оплат у день Конвенції не проводитиметься.**

### **Ґ. Прибуття до готелю Sheraton Parsippany:**

Генеральна асамблея та урочисте відкриття Конвенції розпочнуться о 15:00 у п'ятницю, 13 вересня 2024 року. Просимо організувати свій приїзд хоча б за годину до початку Конвенції, щоб зареєструватися в готелі та здати багаж. Готель забезпечить місце зберігання багажу, якщо ваш номер не буде готовий до вашого приїзду. Після прибуття, будь ласка, зареєструйтеся на стійці реєстрації готелю, а потім підійдіть до столу реєстрації XXXIII Конвенції СУА, який знаходиться в головному фойє готелю. Наш стіл реєстрації буде відкритий з 10:00 ранку. Після реєстрації учасниці зможуть отримати всі документи та матеріали, необхідні для Конвенції.

### **Д. Кількість делегаток / Відділів:**



За Статутом СУА голови відділів або округ автоматично є делегатками Конвенції. Якщо голова відділу або округи не може взяти участі у Конвенції, її місце займає заступниця голови.

Відділи мають право обирати одну додаткову делегатку на кожні 25 членкинь та одну делегатку на будь-яку частку від цього числа, зважаючи на офіційну кількість членкинь відділу станом на 31 грудня 2023 року. Наприклад, відділ, що налічує 70 членкинь, має право делегувати 3 додаткових делегатки (з правом голосу). Кількість членкинь, які можуть взяти участь у Конвенції без права голосу, не обмежена. Голови відділів, будь ласка, заохочуйте своїх членкинь взяти участь у цьому чудовому заході солідарності та жіночої сили.

#### **Е. Список делегаток від відділів**

Просимо голів відділів оформити та надіслати електронний список делегаток, які представлятимуть ваш відділ. Електронну форму можна відкрити [ТУТ](#).

#### **Є. Статус відділу, що має право голосу:**

Щоб делегати від відділів мали право голосу на Конвенції, відділ повинен мати врегульовані всі фінансові зобов'язання за останні три роки станом до 31 грудня 2023 року включно. Це стосується щорічних внесків та інших фінансових зобов'язань.

#### **Ж. У випадку, якщо делегатка не може бути присутня, можливе голосування за дорученням:**

Якщо обрана делегатка не може взяти участь у Конвенції, відділ може передати її право голосу іншій своїй членкині. Жодна делегатка не може мати більше, ніж два голоси (свій та один голос за дорученням). Голова відділу зобов'язана повідомити Головну Управу СУА та Комітет Конвенції про зміни в голосуванні за дорученням до початку Конвенції.